

Frost Resistant Character Fiber Clay Planter Modern Design For Outdoor

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-016
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price:

USD37.3/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Size: A:Φ450*H300 B:Φ380*H250 C:Φ300*H200

Sample Time: 7days
Drainage Holes: YES/NO
Material: Fiber Clay
Surface: Smooth

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

 Product Type: Flower Planters & Pots
 Highlight: Outdoor Fiber Clay Planter, Modern Design Fiber Clay Planter, Frost Resistant Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter from Quangui is a beautiful addition to any garden or patio. It features a smooth surface that is perfect for showcasing the beauty of your plants. The planter is hand-carved, which gives it a unique and sophisticated look. The Quangui brand is known for its quality products, and this planter is no exception.

One of the most important features of the Fiber Clay Planter is its drainage holes. These holes allow excess water to drain out of the planter, which is essential for the health of your plants. Without proper drainage, plants can become overwatered and develop root rot. The drainage holes in this planter ensure that your plants stay healthy and thrive.

The Fiber Clay Planter is versatile and can be used for a variety of plants, including flowers and green plants. The planter is available in different sizes, making it easy to find the perfect fit for your space. Whether you want to showcase a small succulent or a large fern, the Fiber Clay Planter can accommodate your needs.

In addition to being functional, the Fiber Clay Planter is also aesthetically pleasing. Its hand-carved design and smooth surface make it a beautiful addition to any outdoor space. The planter's neutral color also allows it to blend seamlessly with any decor style.

In conclusion, if you are looking for a high-quality planter that is both functional and stylish, the Fiber Clay Planter from Quangui is an excellent choice. Its durable and weather-resistant material, along with its drainage holes, make it the perfect option for outdoor use. Its hand-carved design and smooth surface add a touch of elegance to any space, and its versatility allows it to be used for a variety of plants. Invest in a Fiber Clay Planter today and elevate your outdoor space.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Sample time: 7 days Style: Modern

Product Type: Flower Planters & Pots

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor **Size:** A:Ф450*H300 B:Ф380*H250 C:Ф300*H200

Features:
Fiber Cement Pot
Fiber Reinforced Planter
Cement-Reinforced Planter

Technical Parameters:

Product Type:	Fibre Clay Planter
Material:	Clay and Fiber Vase
Surface:	Smooth
Feature:	Durable, Waterproof and Fireproof, Good Air Permeability, Recyclable, Large
Usage:	Indoor Hotel Garden Street
Used for:	Flower/Green Plant
Frost Resistant:	Character
Finishing:	Hand Carved
Sample time:	7 days
Life time:	Keep 5-6 years Outdoor, 7-8 years Indoor

Applications:

The Fiberclay Planter is available in three different sizes, A:Ф450*H300, B:Ф380*H250, and C:Ф300*H200, making it suitable for a wide range of plants and spaces. Its round shape and smooth surface make it a stylish addition to any home or garden, adding a touch of elegance to your plants and flowers.

Whether you want to place it on your balcony, terrace, or in your living room, the Quangui Fiberclay Planter is a versatile product that can be used in various occasions and scenarios, both indoors and outdoors. Its reinforced clay material makes it suitable for different weather conditions, ensuring your plants stay healthy and happy.

The product is sold in sets of 10, with a minimum order quantity of 10 sets. The price per set is USD37.3, making it an affordable option for those looking for a high-quality product. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring the product is delivered to you in perfect condition.

The delivery time for the Fiberclay Planter is 30 days, and the payment terms require a 30% deposit and a 70% balance. The supply ability is 300 sets per month, ensuring that the product is always available for your needs.

Overall, the Quangui Fiberclay Planter QG-016 is a beautiful and versatile product suitable for a wide range of plants and spaces. Its reinforced clay material, smooth surface, and elegant design make it a great addition to any home or garden.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The planter will then be placed in a sturdy cardboard box with packing peanuts to ensure it stays in place during shipping.

The box will have the product label on top for easy identification.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via a reliable shipping carrier such as UPS, FedEx or DHL.

The shipping time will depend on the destination and the shipping method chosen by the customer.

A tracking number will be provided to the customer once the product has been shipped.

FAQ:

Q: What is the brand name of the planter?

A: The brand name of the planter is Quangui.

Q: What is the model number of the planter?

A: The model number of the planter is QG-016.

Q: Where is the planter manufactured?

A: The planter is manufactured in China.

Q: What certifications does the planter have?

A: The planter has ISO9001 and CE certifications.

Q: What is the minimum order quantity for the planter?

A: The minimum order quantity for the planter is 10 sets.

Q: What is the price of the planter?

A: The price of the planter is USD37.3 per set.

Q: What is the packaging of the planter?

A: The planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.

Q: What is the delivery time for the planter?

A: The delivery time for the planter is 30 days.

Q: What are the payment terms for the planter?

A: The payment terms for the planter are 30% deposit and 70% balance.

Q: What is the supply ability for the planter?

A: The supply ability for the planter is 300 sets per month.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City